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#bb 1. Losonczi pál újévi köszöntője
-

1980. január 1 .um pr kz !a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk losonczi bál­
nak, az mszmp politikai bizottsága tagjának, az elnöki ta­
nács elnökének újévi köszöntőjét, amely január elsején 
12.05 érakor hangzik el a kossuth rádióban, 19.45 órakor

embargó: az első elhangzásig!!pedig a televízióban.

XXX

tisztelt honfitársak!
az uj év első napján számvetést készít az ország és az 

állampolgár egyaránt, számot vetünk az elvégzett munkával, 
és egyben előrenézve, megszabjuk a jövő feladatait is. a kö­
zösségi és az egyéni számvetés jól megfér egymással a mi tár­
sadalmunkban, és jól össze lehet hangolni azokat a feladato­
kat, amelyek a haza sorsának további alakulását meghatározzák.

milyen évet hagytunk mögöttünk? nyugodt lelkiismerettel 
elmondhatjuk, hogy olyan esztendőn vagyunk túl, amelyet - 
gondjaival egyetemben is — alapjában eredményesnek Ítélhetünk, 
fejlődésünk kézzelfogható eredményei öltenek testet abban, 
hogy uj gyárakkal, lakóházak tízezreivel, iskolákkal, óvodák­
kal, kulturális, egészségügyi intézményekkel gyarapodtunk, né­
pünk békében, nyugodt körülmények között élhetett es dolgozha­
tott. eredményeink értékét csak növeli, hogy nehezebb külső v>s 
belső feltételek közepette értük el azokat.

/folyt.köv./

9.15/um
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bb 1. /losonczi páL 1.folyt./um

sikereinkben népünk egészének tudatos erőfeszítése, aka­
rata és igyekezete ölt testet; a munkások becsületes és fe­
gyelmezett helytállása, a természet erőivel is megbirkózó 
parasztok munkája, az értelmiség mind hatékonyabb erőfeszíté­
se.' más szavakkal: népünk közös akarata és erőkifejtése áll 
a teljesítmények mögött.

népünk a gazda szemével nézi dolgainkat, felelősen mérle­
gel, józanul Ítél. politikai érettségéről, a szocializmus 
eszméihez való ragaszkodásáról tesz tanúságot, amikor fegyel­
mezetten és megértőén vállalja az olyan intézkedéseket is, 
amelyek az országos gondok megoldására irányulnak, jóllehet 
ezek áldozatot is követelnek tőle. több évtizedes tapasztalat 
alapján meg van győződve, hogy a párt és a kormány politikáját 
népünk érdekei vezérlik.

a munkában edzett és politikailag tapasztalt népünk jól 
tudja, hogy a szocializmus építése nem mentes a gondoktól sem. 
de erősíti hitét és bizalmát az a tudat, hogy országunk az em­
beriség élvonalában a szocializmus építésének utján halad, 
igaz, terveink az idén szerényebb célokat tűznek ki, de való­
jában nem kisebb jelentőségű feladatokat kelt megoldanunk, 
mindezek arra irányulnak, hogy megvédjük eddigi eredményein­
ket, melyeket a gazdaság, a kultúra és az életszínvonal terén 
oly sok harccal és munkával vívtunk ki. érdemes értük dolgozni, 
érdemes értük cselekedni!

kedves barátaim!

teljes joggal mondhatjuk: nem gondtalanul, de reménykedve 
nézhetünk az uj év elé. előrehaladásunk fontos feltétele ma, 
hogy minden területen fegyelmezettebben, jobban dolgozzunk: 
hogy takarékosabb gazdálkodással, a hatékonyság és a minőség 
javításával növeljük népgazdaságunk eredményeit, meg vagyok 
győződve róla, hogy eleget tudunk tenni e követelményeknek 
hiszen történelmünk során nem egy esetben, a mainál rossza b 
körülmények közt is úrrá tudtunk Lenni a nehézségeken.

jó alapot adott ehhez a magyar szocialista munkáspárt köz­
ponti bizottsága, amikor kendőzetlenül és őszintén tárta fel 
a valós helyzetet ás mutatott rá a követendő tennivalókra, 
népünk abban a tudatban végezheti nyugodt alkotó munkáját, 
hogy a párt következetesen folytatja azt a fő politikai irány­
vonalat, amely a múlt évtizedekben történelmi sikereket ho­
zott. olyan eredményeket és vívmányokat, amelyekért szoros 
nemzeti egységbe tömörülve, határozott eltökéltséggel, elemi 
érdekeitől vezéreltetve kell dolgoznia, alkotnia minden ma­
gyar állampolgárnak, akinek drága a haza üdve és további fel­
virágoztatása.

/folyt.köv./

9.20/um
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bb 1o /losonczi pál 2.folyt./umo e •

bizton építhetünk a nemzetet szocialista egységbe tömöri- 
összefogásra! a társadalom egésze és a kisebb közösségek 

azonosan ítélik meg szocialista nemzetünk sorskérdéseit es 
a rá váró tennivalókat, amelyekről a xii. pártkongresszus 
irányelvei így szólnak:

&
tő f

■s..,,az előttünk átló időszak fő feladata az, hogy támaszkod­
va eddigi nagy vívmányainkra, tovább erősítsük társadalmunk 
szocialista vonásait, megszilárdítsuk a termelés, az életszin- 

életkörülmények területén elért eredményeinket^ 
ás biztosítsuk népgazdaságunk fejlődését, szocialista épito- 
munkánk sikeres folytatását

kedves elvtársak és elvtársnők!

bizakodással nézhetünk a jövőbe! hazai tennivalóinkkal, 
tisztában vagyunk, de tudatában vagyunk annak is, hogy békés 
alkotó munkánknak fontos nemzeti feltételei vannak, a világ 
eseményei ellentmondásosak és bonyolultak, sőt, feszültséggel, 
néha fenyegetésekkel terhesek, elegendő emlékeztetni a nato 
nemrégiben elfogadott veszélyes európai rakétafegyverkezési 
döntésére, de mindezek ellenére is az a meggyőződésünk, hogy 
a békés egymás mellett élésé, az enyhülésé a jövő: hogy to- 
vább szélesedik a különböző társadalmi rendszerű országok 
eovUttmüködése. változatlanul fontosnak tartjuk, hogy az eny­
hülés maradjon az uralkodó irányzat a nemzetközi küzdőtéren.

a nemzetközi viszonyok kedvező alakulásában növekvő sze­
repei játszik a szocialista világrend szer, a nemzetközi mun­
kásosztály, a nemzeti felszabadító és függetlenségi mozgalom, 
ezért tartjuk külpolitikánk alapjának, hogy erősítsük szö­
vetségünket a szovjetunióval, a varsói szerződés, a kölcsönös 
gazdasági segítség tanácsa tagállamaival, a szocialista közös­
ség országaival, szolidárisak vagyunk a nemzeti felszabadító 
mozgalmakkal és a gyarmati uralomtól megszabadult népekkel, a 
békés egymás mellett élés elveitől vezéreltetve, a kölcsönös 
előnyök alapján, tovább építjük kapcsolatainkat a tőkésorszá­
gokkal politikai, gazdasági, kulturális és más területeken.

/folyt.köv./

9.25/um
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1980. január 1.lász/um ká kz

tobozgyűjtők járják a téli erdőt a kiskunságban: szedik 
az erdei és feketefenyő termését,amelyből tiz vagonnyit gyűj­
tenek. a tobozokból hatvan fokos melegben pergetik ki a pará­
nyi magot, amelynek jelentős részét az alföldi csemetekertek­
ben vetik el. évente 40 millió tűlevelűt nevelnek a homok 
fásítására, parkok,terek díszítésére, /mti/

■_________ _

bb 3. banántermés szegeden 

tób/um st kz 1980. január 1 .

a szegedi józsef attiLa tudományegyetem európahirű bota­
nikus kertjében gazdag termést hozott a banánfa. a párás le­
vegőjű üvegházban otthonosan érzi magát a terjedelmes lom- 
bozatirvdélszaki növény, olyan nagy méretű fürtöt érlelt, 
amely 52 gyümölcst tartalmaz, a fa gondozói, a kertészek kós­
tolót is tartottak, mint megállapították: az elsőnek leszüre­
telt gyümölcsök izletesebbek, édesebbek az importált banánnál.

.

*

bb 5. felhívás a bakony madárvilágának védelmére

1980. január 1.feh/um ká kz

a bakoyni intéző bizottság és a zirci természettudományi 
muzeum a bakony madárvilágának fokozott védelmére szólította 
fel a vidék iskoláit, az erdő- és mezőgazdasági üzemeket, a 
vadásztársaságokat, a természetbarátokat, a bakonyban 64 
fészkelő madárfajta szorul megkülönböztetett védelemre, közü­
lük nyolcat már a közvetlen kipusztulás veszélye fenyeget, 
fokozott kíméletet kíván többek között a törpesas, a vöröshéja 
és a kerecsensólyom.

/folyt.köv./
- 5 -

9.35/um

i

a törpe banánfa egyébként csupán egyszer terem, utána el­
pusztul. ugyanakkor tövénél több sárj at hajt. ezek harom-négy 
év múlva fordulnak termőre, /mti/

bb 4. fenyőmag 40 millió csemetéhez

X.y

_________
m■ e

3.folyt./umbb 1. /losonczi pál

nem áltatjuk magunkat azzal, hogy az előttünk álló ut 
zökkenőmentes, azonban meggyőződéssel valljuk, hogy ebben, 
az évben is teljesíthető célokat tűztünk magunk elé. szocia­
lista rendszerünkben az egész magyar nép kezébe van letéve 
sorsának, jövőjének alakulása, hisszük, hogy ki-ki jót 
érti a maga feladatát, kötelességét és e szellemben munkálko­
dik, alkot saját maga és egyben szocialista hazánk javára és 
boldogulására.

ezeknek, az egész nemzetünket átfogó, egységes cselek­
vésre ösztönző feladatoknak a sikeres végzéséhez kívánok a 
magyarmagyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a magyar 
népköztársaság elnöki tanácsa és kormánya nevében minden 
hazánkfiának jó erőt, egészséget: egész magyar népünknek: 
boldog uj évet. /mti/

bb 2. délebbre költöztek a sárjáró madarak 

tób/um st kz 1980. januáf 1.

hótakaró borítja a csongrád megye madárrezervátumait, a 
pusztaszeri tájvédelmi körzetet. eddig az ott Lévő tavak, vad­
vizek, nádasok látták vendégül az északról érkezett úgyneve­
zett sárjáró madarakat: a pólingokat, a havasi partfutókat, 
a szürke cankókat. az egyik napról a másikra beköszöntő tél 
azonban továbbvonulásra kényszeritétte ezeket a szárnyasokat, 
akik az iszapból, a sárból gyűjtik táplálékukat.délebbre in­
dultak a népes vadlibaseregek is. legtöbbjük a földközi 
tenger meleg partvidékein vészeli át a telet, a vadrécék azon­
ban nem ijedtek meg a hózáportól, az éjszakai fagyoktól, 
továbbra is sokezer tőkés- és csörgő réce tartózkodik a fehér­
tón, valamint a pusztaszeri és a tömörkényi tavakon, a telet 
jól bíró récék az állóvizek befagyása után a tiszára teszik 
át székhelyüket, /mti/

- 4
9.30/um
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folyt./umbb 5. /felhívás..... bb 7 . /kevés baleset

az elmúlt évek szilvesztereihez képest viszonylag nyugodt 
estéjük volt a mentőknek is, éjfélig mindössze 65 esetben 
riasztották őket, s csak az éjféli koccintások után nőtt meg

rosszulléteXk, balesetek száma: az uj év első érái­
ban már 130 esetben keltett kivonulniuk, a békés szilveszteri 
mulatozás egyik örvendetes ténye, hogy kevés munka akadt a 
detoxikálóban is. míg az elmúlt évek óévbucsuztatóin átlagban 
40 személyt szállítottak be gyomormosásra, idén újévkor csak 
kilenc embert ápolnak súlyos alkohotmérgezés tüneteivel.

1.folyt./ume e • • 1zirc és a környező nyolc község határában madárvédelmi 
mintaterületet hoztak Létre, ahol többszáz faodut helyeztek 

téli időszakban gondoskodnak a szárnyasok rendsze-el, és a 
rés etetéséről. hirtelen a

a zirci muzeum munkatársai javasolják, hogy a bakony ra­
gadozó madárfajtáinak fészkelő helyein néhány évig szünetel­
tessék a fakitermelést, a dunántulon mindössze egy helyen, 
a kőrishegyen él a fehérhátu fakopács,amelynek megóvására 
a környéken meghagyják az öreg, korhadó fákat, sót odvas rön­
köket is szállítanak a helyszínre, /mti/

:

újév reggelére elnéptelenedtek a budapesti utcák, gyorsan 
helyreállt a megszokott rend. a tiszta, száraz időben nem volt 
fennakadás a közlekedésben, a bkv járatai menetrend szerint köz­
lekedtek, még a hegyi vonalakon sem volt késés, az utcákon in­
kább a szilveszteri mulatság ,,tárgyi emlékei,, okoztak kisebb 
nehézségeket, hiszen az óévet búcsúztató pestiek több mázsa 
papírhulladékot, trombitát, konfettit, szerpentint hagytak maguk 
után. a fővárosi közterütetfenntartó vállalat ügyeletes brigádjai 
azonnal hozzáláttak az utcák, parkok tisztításához, s az alul­
járókat már újév reggelére kitakarították. 45 munkagéppel,
5 billenőskocsival járták a várost, a déli órákra már eltüntet­
ték a nagykörúti karnevál nyomait, /mti/

Ibb 6. természetes hűtőszekrény 

kör/um st kz
a

-iíi
1980. január 1 .

1
karvastagságu jégcsapokká ,,hízott,, a szilarepedéseken 

lecsurqó felszíni viz a zempléni hegyvidék egyik természeti 
érdekességében, a telkibánya határában tevő ,,jegesbarlang— 
ban, . a mintegy húsz méter hosszú és három méter szeles ter­
mészetes sziklaüreg nevezetessége, hogy a Legforróbb nyári 
kánikulában sem emelkedik a hőmérséklet benne mínusz 5 
fok fölé. a geológusok megállapítása szerint a mélyebben fek­
vő barlangrendszerből feláramló hideg Levegő akadályozza 

hőmérséklet fagypont fölé emelkedését.

I

: ' í

bb 8. szlovén nemzetiségiek szilvesztere, újéve nyugat- 
magyarországon

imeg a 5
a tetkibányai jegesbarlangot most vadhús tárolására hasz­

nálják, mint természetes hűtőszekrényt, /mti/ 1980. január 1.szel/um pr ■/tej
szilveszter éjjelén, újévre virradóan érdekes népszokáso­

kat elevenítettek fel nyugat-magyarország szlovén nemzetiségű 
falvaiban, az év e néhány órájának ,.főszereplője,,a viz: 
színes papírszalagokkal ékített f enyof ácskával díszítették fel 
a kutakat és forrásokat, szakonyfaluban újév hajnalán az 
ilven kutakhoz mentek vízért, megmosakodtak, ittak is belőle, 
sőt még állataikkal is itattak, hogy egész évben egészségesek 
legyenek, orfaluban a felbokrétázott kutnál a szerelmesek ta­
lálkoztak, s a fiú meghintette vízzel választottját, ezért a 
gavallért meghívták a Lányos házhoz, s megvendégelték, fenyő* 
vagy borókaágacskát mártottak a bokrétás kútba felsőszölnökön 
s azzal szórták meg a családtagokat, kisfiúk edényben házról 
házra vitték a friss vezet és meglocsolták a házak népét, szeren­
csét, jó egészséget kívánva, az egész szlovén nemzetiségi vi­
déken újév napján már nem használtak ,,tavalyi,, vizet, /mti/

I
mbb 7. kevés baleset, alkohotmérgezés volt szilveszterkor

1980. január 1. Nt mg/um pr
I vidám, önfeledt hangulatban, de békésen, fegyelmezetten 

búcsúzott az óévtől a főváros lakossága, a szilveszteri mulat­
ságot egyetlen komolyabb tüzeset sem zavarta 
gatagban kevesebb volt a baleset is 
napon.

,.uvu, s az éjféli for­
gatagban kevesebb volt a baleset is, mint egy átlagos hétköz- 
_______ a baleseti ügyeletet ellátó bajcsy-zsilinszky kórház­
ba újév hajnaláig hat embert szállítottak be súlyosabb sérü­
lésekkel.

f

.
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/folyt.köv./ 
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bb 9. újévi őzsutavadászat borsodban bb 10. /lányok folyt./um
a nem mindennapos gyermekáldással gyarapodott az ab bébi 

család, holott ketten már ,,kiléptek,,: az első ajándékköt­
vényt 1961-ben adta ki a1 biztositő, s az első ab bébi már ta­
valy - betöltve 18. életévét - felvette a biztosítás összegét, 
most újabb két ab bébi Lett felnőtt; az 1962-ben budapesten 
született szabó gabi és a vidéken világra jött9 tolnában Lakó 
mészáros László kapja kézhez a kötvény értékét, mégpedig az 
uj feltételeknek megfelelően 2 százalékkal megtoldva, 20 000 
helyett 20 400 forintot, /mti/

1980. január 1.kör/um pr
újév napján ismét megszólaltak a vadászfegyverek borsod 

megye bodrogközi részein, valamint a tiszamenti Ligeterdok- 
ben; néhány vadásztársaság megtartotta az ujesztendő első 
őzsuta selejtezését.

a lombjavesztett, hótakaróba öltözött Ligeterdőkben, - igy 
többek között mezőcsát környékén, és tiszakarád vidékén ti­
zedelték,, meg az őzsutákat, amelyek a rendszeres vadgazdái- 
kodás ellenére is elszaporodtak, s számuk meghaladja a terület 
vadeltartó képességét, a csaknem fél Lábszárig érő hóban kony- 
nyü volt követni a nyomot, a vadak főként az etetők kornyékén, 
valamint az itatóhelyeken gyűltek össze nagyobb számban, a 
selejt állomány akasztásával az őzállomány minőséget is ja­
vítják. /mti/

bb 11. időjárásjelentés
980. január 1.

a meteorológiai intézet jelenti 1980. január 1-én, ked­
den 12 órakor:

um

bb 10. Lányok az uj év első újszülöttjei I Lassan mérséklődő szélI
180. január 1 .t kf/tr um pr

1980 első órájában 29 gyermek - 17 lány, 12 fiú - szüle­
tett hazánkban, a fővárosban hatan, vidéken 23-an jöttek a 
világra.

a skandináv-félszigettől közép-európán át a balkán-félszi­
getig több középpontú, alacsony Légnyomása képződmény helyez- 
kédik el. a felsorolt területeken folytatódik a változékony 
időjárás, több helyen havazik, a balkán-félsziget délkeleti 
és keleti részén, valamint a fekete-tenger környékén esik az 
eső. a hőmérséklet csúcsértéké kontinensünk Legnagyobb részén az 
évszaknak megfelelő érték körül alakul. a következő időszak­
ban a kárpát-medencét szárazabb, egy-két fokkal hidegebb Le­
vegő éri el, elszórtan még Lesz hózápor, az éjszakai lehűlés 
erősödik.

közülük sorsolták ki hajnali 2 órakor az állami biztosító ... 
bébi-ügyeletén,, azokat, akik szokás szerint megkapják a 

20 000 forintos, 18 éves korban pénzre váltható életbizto­
sítási kötvényt, a sorsolás szerint a főváros idei első új­
szülötte tesch katalin, aki az István kórház kispesti, ii-es 
számú szülészetén 0 óra 2 perckor jött a világra.a boldog 
mamának kedden komoróczi iván, az állami biztositó képviselője 
virágcsokor és csemegekosár kíséretében átadta az ajándékköt­
vényt. ritka esemény, a vidéki ,,első,, ezúttal trió lett: a hár­
mas leányikrek, deák emese, hilda és dóra 0 óra 30 másodperc­
től két perc alatt születtek meg szegeden, őket a pestihez 
hasonló ajándékkal, s ugyancsak 20.000-20.000 forintos köt­
vénnyel köszöntötte a biztositó szegedi képviselője.
/folyt.köv./
12,'40/um

hazánkban hétfőn borult idő volt. a tiszántulon több helyen 
havazott, máshol csak elszórtan fordult elő gyenge hózápor, a 
..... reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában 
nem volt számottevő, a tiszántulon azonban 2, 9 mm-t mértek, 
békéscsabáróL pedig 11 mm-t jelentettek, az országban még,több 
helyen 5-15 cm- es hóréteg van. a legmagasabb nappali hőmér­
séklet hétfőn plusz 1, mínusz 3 fok között alakult.

ma

/folyt.köv./ 
12.45/um
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folyt./umbb 12. /erős hófúvások
folyt./umbb 11. /időjárás

kedd hajnalra mínusz 1, mínusz 6 fokig hült Le a levegő.

megerősödött, helyenként viharossá fokozódott, a hőmérséklet 
11 órakor mínusz 3, plusz 3 fok között váltakozott.

• • • az ország keleti részében, főként hajdu-bihar és borsod 
megyében több ut járhatatlan, hajdunánastól kelet felé nem 
járhatók az alsórendü útvonalak, a 42-es, 48-as, és 33-as uta­
kon pedig hiába takarítják folyamatosan a burkolatot, a 60-70 
kilométeres sebességű szél újra és újra havat fuj az utakra, 
alaposan Lelassítva ezzel a közlekedést, borsod megyében sem 
küfghb a helyzet, a hernád völgyében és Szerencs térségében 
15-20 cm-es hóréteg borítja az útburkolatot. a 37-es számú 
főútonLom, a hernád-tiszaluc és a köröm-tiszaluc-szerencs összekötő 
utakon pedig helyenként 40 cm-es, sőt 1 méteres a hólepel, 
ugyancsak járhatatlan egyelőre a vilmány-vámosujfalu közötti 
szakasz.

%
9

1

mbudapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke mínusz 1,4 
fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag. Szerencs előtt - csak egy nyomsávon haladhat a forga­tok volt, 1,0

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 1 fok, a tenger-átszámított Légnyomás 1000 mb /750 hgmm/, mérsékelten ■M
szintre 
emelkedik.
várható időjárás szerda estig:

'hó-szabolcs-szatmár, Szolnok és csongrád megyékből is erős 
fúvósokat jelentettek, de ez egyelőre nem akadályozza a forgal­
mat. az ország többi részében valamennyi fő- és mellékút jár­
ható, a helyenként síkos útburkolatok miatt azonban ajánlatos 
óvatosan közlekedni, /mti/

-ti! a

.kedden: nyugaton változóan felhős idő, számottevő hava­
zás nélkül, keleten túlnyomóan borult idő, több helyen hava­
zással. néhány helyen hófúvás.

>47*

a többfelészerdán: felhőátvonulások, elszórtan hózáporral. 
erős, időnként viharos északnyugati szálasak Lassan mérsék- 
lődik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában 
mínusz 3, mínusz 8 fok között, de néhány derült,szélcsendes 
helyen mínusz 10 fok körül, a Legmagasabb nappali hőmérséklet 
szerdán plusz 1, mínusz 4 fok között.

&
bb. 13. halálos közlekedési baleset 
i/mg/rj pr }t1980. január 1.

jászkarajenő külterületén nagy jános 43 éves tiszakécskei 
gépkocsivezető- egy álló jármű szabálytalan kikerülése közben - 
autóbuszával áttért az úttest menetirány szerinti bal oldalára 
és összeütközött a vele szemben haladó személygépkocsival, ame­
lyet demeter flórián 54 éves szolnoki Lakos vezetett. a baleset 
következtében demeter a helyszínen meghalt, a rendőrség nagy ve­
zetői engedélyét bevonta,és megkezdte a vizsgálatot, /mti/

a duna vízállása budapestnél 294 cm, a viz hőmérséklete 3,6 
fok. /mti/

bb 12. erős hófúvások az ország területén - a keleti megyék­
ben több ut járhatatlan m

1980. január 1 . §i mg/um pr
kemény téli nappal köszöntött be az uj esztendő, s bár a 

hőmérséklet pontosan megfelel a százéves január 1-i átlagnak, 
az erős szélfuvás alaposan próbára teszi a gépkocsival utazó­
kat.

I
e-

-11-6 15.05 rj
.-ti’:

/folyt.köv./ 
23.1 5/um
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bb. 14. az év első munkasikere petőházán
1980. január 1.

bb. 16. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig
1980. január 1.cser/rj pr rj pr

1. losonczi pál újévi köszöntője
2. délebbre költöztek a sárjáró madarak
3. banántermés szegeden
4. fenyőmag 40 millió csemetéhez
5. felhívás a bakony madárvilágának védelmére
6. természetes hűtőszekrény
7. szilveszteri baleseti mérleg
8. szlovén szilveszteri szokások
9. újévi őzsutavadászat borsodban
10. az újév első szülöttei
11. időjárás jelentés
12. országos uthelyzet
13. halálos közlekedési baleset
14. az év első munkasikere
15. békegyülés
16. hirjegyzék 
inti/

MHNKés a rábaközi tárolóhelyekről, /mti/

bb, 15. békegyülést tartottak az év első napján
1980. január 1.i/rng/rj pr

/a szót szociálturisztikai irodájának hagyományos szilveszteri 
rendezvényére érkezett 550 olasz vendég az uj esztendő első nap­
ján az európai atomrakéták telepítése elleni tiltakozás es a világbéke megteremtésének óhaja jegyében bekegyulesen vett ,^szt.

központi iskolájának nagytermében megtartott nagygyűlésén az olasz csoport vezetője tolmácsolta a hazája 
ak békevágyát, felszólalt harmati Sándor, 
s Lelnöke, a

-vége-
a szótvittorio magni 
haladó c! Igozó 
szagos b ketan

I? az őr­
eiés belföldi főszerkesztőségébenkészült az mti főszerkesztő: pásztor jános 

szerkesztette: fehér péter
1ha-. a lelkes ha­zárult. /mti/ily, a filmek

-13 -18.15 rj
‘f

1b- 1
—1 2—118.10 rj
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek
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bb 1. külföldi vendégművészek hazai operaszínpadokon 
koncertpódiumokon

i -ár/um be kz

az uj év első hónapjaiban számos külföldi zenekar és 
szólista - köztük több világhírű, hazánkban már jól ismert 
művész - vendégszerepel budapesten, illetve vidéki nagyváro­
sainkban. az operaház január 10=1 és 1 2-i giselle-bemutatdj án 
a balett két főszerepét a moszkvai bolsoj színház kitűnő * 
művészei, nagyezsda pavlova és vjácsesztáv gorgyejev táncol­
ják. a szófiai filharmonikus zenekar január 10. és 16. között 
nyíregyházán, debrecenben és miskolcon koncertezik, majd két 
előadést tart a fővárosban.

a német szövetségi köztársaságból érkezik a norddeutscher 
rádió zenekara; január 5-én és 6-án lép fel a zeneakadémia 
nagytermében, az erkel színházban január 11-én és 12-én a 
stuttgarti balettegyüttes mutatja be műsorát, ismét hazánkban 
vendégszerepei lamberto gardelli. az ernanit tanítja be az 
operaház társulatának, s az első négy előadást is o vezényli, 
bemutató: január 24-én. ugyancsak az operaház színpadán 
lép fel február elején nicolai gedda is. a világhírű tenoris- 
ta a Lammermoori Lucia és az anyegin egyik főszerepét énekli.
/folyt.köv

9

1980. január 2.
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